
 

 
2- Recevez-vous de l’argent de poche / sexe ? 
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1- Recevez-vous de l'argent contre un 
petit travail ?

Non Oui
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3- Recevez-vous de l'ADP / âge

Non Oui
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4- RECEVEZ-VOUS DE L'ADP ?
ADP ? Non ADP ? Oui



 
 

Moyenne (78 élèves reçoivent de l’ADP) 
Garçons : 47,50€ 
Filles : 42€ 
 
13% de plus pour les garçons par rapport aux filles 
11% de moins pour les filles par rapport aux garçons 
 
(VA-VD) / VD  
VD : Valeur de départ (valeur fille ou garçon) 
VA : valeur d’arrivée (valeur fille ou garçon) 
 
Échantillon de 117 élèves, 6 élèves de 14 ans, 1 élève de 18 
ans 
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5- Combien recevez-vous en 
moyenne par mois ?
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6- Recevez-vous de l'ADP / profession du 
père

Non Oui
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7- Recevez-vous de l'ADP / profession de la 
mère

Non Oui


